

కాంగ్రెస్ వస్తే.. ఆగమైతం

■ రాయోందో రక్షమేదో గుర్తించాలి ■ అభివృద్ధిపై గ్రామాల్లో చర్చ జరగాలి ■ ఇవి ఓట్లు కావు.. మన బతుకుదెరువు పోరాటం ■ అలంపూర్, కొల్లాపూర్, నాగర్ కర్నూల్, కల్వకుర్తి ప్రజాఆశీర్వాద సభల్లో సీఎం కేసీఆర్



కొల్లాపూర్ సభలో సీఎం కేసీఆర్ తో మాట్లాడుతున్న వ్యవసాయశాఖ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి

మహబూబ్ నగర్, నవంబర్ 19 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినది) : కాంగ్రెస్ ఖండరమ్మ రాజ్యం తెస్తమంటున్నారు.. ఇందిరమ్మ రాజ్యం ఏట్లా ఉండేదో మనకు తెలుదా.. ఆకలిదావులే కదా.. నక్కలెట్లా ఉద్యమాలే గదా.. ప్రజలను కాల్చి చంపడాల్లే కదా.. ఎన్కొంటరిలే కదా.. ఇందిరమ్మ రాజ్యం బాగుంటే ఎన్టీరామారావు పార్టీ ఎందుకు పెట్టండే.. ఏం అక్కరుండే.. అని బీఆర్ఎస్ అధినేత సీఎం కేసీఆర్ ఆ పార్టీ నేతలపై నిప్పులు చెరిగారు. ఇందిరమ్మ రాజ్యం అంత దరిద్రపు రాజ్యం మరొకటి లేదని ద్వజమెత్తారు. ఆదివారం ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో పార్టీ అధినేత కేసీఆర్ సుడిగాలి పర్యటన నిర్వహించారు. అలంపూర్, కొల్లాపూర్, నాగర్ కర్నూల్, కల్వకుర్తిలో నిర్వహించిన ప్రజాఆశీర్వాద సభల్లో ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో సగం కడుపుతో తినోటోళ్లు.. రైతులు, ప్రజలు మంచిగా ఉంటే రెండు రూపాయలకు కిలో బియ్యం ఇయ్యాలనే ఆలోచన ఎందుకు వచ్చిందని ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ హయాంలో రావి రంపాన పెట్టిండ్లు, దోపిడీ చేసిండ్లు.. ప్రజలకు పట్టించుకోలే.. వారి కర్మల వారిని వదిలేసిండ్లు ఆరోపించారు. అందుకే పార్టీలు, అభ్యర్థుల చరిత్రలను తెలుసుకొని ఓటియ్యాలని కేసీఆర్ సూచించారు. బీఆర్ఎస్ మీ కండ్లముందే పుట్టింది.. తెలంగాణ తెచ్చింది.. మా పరిపాలన చూస్తుండ్లు.. కాంగ్రెస్ పార్టీ 50 ఏండ్లు పరిపాలన

చేసిండ్లు.. ఏం ఒకగబెట్టింది.. డిల్లీలో ఉండే పార్టీలకు మన గోస పడ్డదా? బీజేపీనికి తెలంగాణ గురించి ఏమన్నా వాళ్ళకు పడ్డదా?.. అందుకే గ్రామాల్లో పార్టీల చరిత్రలు చూసి ఓటును సక్రమంగా వినియోగించాలని కోరారు. ఎన్నికలు వచ్చాక ఆ పార్టీ గా పార్టీ నుంచి నిలబడ్డారు.. నిలబడ్డ అభ్యర్థుల గుణగణాలు, పార్టీల చరిత్రను గుర్తుపెట్టుకొని ఓటియాలన్నారు. రాయోందో రక్షమేదో గుర్తుపట్టి మనం ఎవరికి ఓటు వేస్తామో అనేది ఆలోచించి ఓటియ్యాలి. 2004 నుంచి మొదలు పేడే 2014 దాకా తెలంగాణ ఇయ్యలే.. ఎంతోమంది కాల్చి చంపిగాని మన తెలంగాణ మనకు ఇవ్వలే.. తెలంగాణను ఆనాడు అడ్డుకున్నది కాంగ్రెస్ పార్టీయే.. సిటీ కాలేజీలో ఏడు మంది పిల్లల్ని చంపి, ఎంతోమందిని బలి తీసుకున్న చరిత్ర కాంగ్రెస్ కు ఉండన్నారు. మన కొల్లాపూర్ లో గతి ఏముండే గుంపుమేల్లు ఉండే పెద్ద కొత్తపల్లి, చిన్నబావి, వీపనగండ్ల మండలాలు ఏముండే బొంబాయి తోవ్వుండే.. బొంబాయి బస్సులే.. కర్రకే గదా.. కండ్లారా చూసినం కదా.. గోల్ మాలే అవుదామా? ఎవరో ఏదో చేస్తే ఆగమైదామా? అని ఓటర్లను కోరారు. గుంపుమేల్లు, ముంబాయి బస్సులకు ఆలవాలంగా ఉండే మహబూబ్ నగర్ లో సిగ్గు లేకుండా గంజికేంద్రాలు పెట్టిండ్లు అన్నారు. మనం బిచ్చగాళ్ళమన్నట్లు గంజికేంద్రాలు పెట్టిండ్లు.. ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో పెట్టిన పేరేంది.. వెనుకబడిన ప్రాంతం.. గరిబ్ ప్రాంతం.. మీరు జొన్నలే పండించుకోవాలే.. వడ్డు పండయ అని మాట్లాడిండ్లున్నారు. మొన్నటి వరకు కూడా ఇదే మాటమాట్లాడిండ్లు కదా.. నెలకింద కూడా మాట్లాడిండ్లు కదా.. నీళ్లు రావు, మీకు వడ్డు పండయ మీకు తెలి విలేదని కూడా మాట్లాడిండ్లున్నారు. కొల్లాపూర్ లోనే లక్షా 50 వేల ఎకరాలు వరి పండిస్తున్నారు.. ఇది ఏడికెళ్లి వచ్చింది? మన డాంబర్ రోడ్లన్నీ వడ్లతోనే నిండియే.. హెలికాప్టర్ లో ప్రచారానికి తిరుగుతుంటే ఏ రోడ్డు చూసినా ఏ ఊరు చూసినా దాన్యపు రాశులే కనిపిస్తున్నాయన్నారు. తెలంగాణ వచ్చినంత ఈ వడ్ల రాశులన్నీ ఏడికెళ్లి వచ్చిన యే.. ఎవరు తెచ్చిండ్లు.. అంటే అర్థం చేసుకోవాలే మనం ఎంత మోసపోయినామో.. ఎంత దగా పడ్డపడ్డామో గుర్తించుకోవాలని చెప్పారు. తెలంగాణను సర్వనాశనం చేసిన కాంగ్రెస్ పార్టీ.. తాగునీళ్లు ఎట్లుండే కొల్లాపూర్ లో పక్కనే కృష్ణా నది ఉంటుంది తాగేనీళ్లు కూడా ఇయ్యలేదన్నారు. కాంగ్రెస్ కోళ్ళకు ఓట్లడగటానికి సిగ్గు శరం ఉండాలే.. ఏం మొఖం పెట్టుకొని ఓట్లు అడుగుతున్నారన్నారు ద్వజమెత్తారు. ఎంత మంది ముఖ్యమంత్రులు అయిండ్లు.. కనీసం మంచినీళ్లి ఇచ్చిండ్లు.. కంట్ల ఇచ్చిండ్లు.. రెండు వేల పింఛన్ ఇచ్చిండ్లు, పేద సాదలను ఆడుకున్నారా? అని ప్రశ్నించారు. మరి ఏం చేసినట్లు.. ఇందిరమ్మ రాజ్యం.. తోక రాజ్యం.. వీటి మీరు గోల్ మాలే కావొద్దని వివరించారు. కొల్లాపూర్ కు

ఇందిరమ్మ మనవడు రాహుల్ గాంధీ వచ్చిండ్లు.. ఎందుకు వచ్చిండ్లు గడ్డి కొయ్యనికే వచ్చిండ్లు? ముళ్ళ కిరింటి పెట్టనికే వచ్చిండ్లు.. మళ్ళా కరెంట్ బండ్ పెట్టి ఆగమాగం చేయనికే వచ్చిండ్లు? అని ప్రశ్నించారు. ఈ ఓట్లు బతుకు దెరువు పోరాటం.. మన తలరాతను మార్చే ఓట్లని అన్నారు. ఆషా మాషిగా ఓట్లైస్తే ఆగం ఆగం అవుతామన్నారు. పోలీసులకు పట్టిచ్చుండ్లు.. కేసులు పెట్టిచ్చుండ్లు ఇవి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి పని.. హర్షవర్ధన్ రెడ్డి ఎంపని చేసిండ్లు ఇంతకుముందు ఉన్నాయన ఏంపని చేసిండ్లు మీకు తెలుదా అంటు ప్రశ్నించారు. ఐడేండ్లు మంత్రిగా ఉండే.. అందుకే మీరుపోమన్నలేక ఓడగొట్టిండ్లు అన్నారు. ఇప్పుడు కొత్త వేషం వేసుకొని మళ్ళా మాట్లాడతాడు.. ఇంతకుముందు చేసిన తన మంచి పనులేంది.? హర్షవర్ధన్ రెడ్డి ఖరాబు చేసిందేంది..? అందుకే ఓట్లు జాగ్రత్తగా చూసి వేయాలన్నారు. ఈ తొమ్మిదేండ్లలో ఎంత కష్టపడ్డామో, నీళ్లు తెచ్చేందుకు ఎంత బాధపడ్డామో మీకు తెలునిది కాదన్నారు. కల్వకుర్తి, భీమా, నెట్టంపాడులకు పెండింగ్ ప్రాజెక్టు

లని పేరు పెట్టిండ్లు.. మరి తెలంగాణ వచ్చినంత మూడేండ్లలో పూర్తి చేసి నీళ్లు దుంకించినం.. ఇప్పుడేట్లా తెచ్చినం.. మంత్రమేసినమా? మాయ చేసినమా? కష్టం చేస్తే మా ప్రజలకు నీళ్లు గావాలే అనే కోరిక ఉంటే ఇయ్యాల నీళ్లు వచ్చినయే అన్నారు. పాలమూరు లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్ ప్రాజెక్టు ప్రారంభించినం.. పాత మహబూబ్ నగర్ జిల్లాకు మొత్తం 20లక్షల ఎకరాలకు నీరు పారుతూ.. బంగారు తునక అయితడన్నారు. నేను రెండు పాలమూర్లను చూసినం.. ఉద్యమ సమయంలో ఇక్కడి బాధలు చూసి ఇక్కడినుంచే ఎంపీగా పోటీ చేసినం.. ఎంపీగా ఉంటూనే తెలంగాణ సాధించినం మీరుగర్తు చేశారు. ఇది జీవన్మరణ సమస్య.. మీరంత ఆలోచించి ఓటు వేయాలని సూచించారు. కాగా కేసీఆర్ అనుకున్న సమయానికి రావడంతో అన్ని సభలకు జనం పోటీతారు. కేసీఆర్ వచ్చాకా కూడా జనం తండోపతండలుగా తరలి రావడం కనిపించింది. నాలుగుచోట్ల నిర్వహించిన ప్రజాఆశీర్వాద సభలు విజయవంతం అయ్యాయి.



నాగర్ కర్నూల్ ప్రజాఆశీర్వాదసభలో మాట్లాడుతున్న సీఎం కేసీఆర్, చిత్రంలో ఎమ్మెల్యే మర్రి జనార్దన్ రెడ్డి

నాగర్ కర్నూల్, నవంబర్ 19(నమస్తే తెలంగాణ) : ఇందిరమ్మ రాజ్యమంటున్న కాంగ్రెస్ పాలనలో రక్షమాతం, మతకల్లోలాలు, ఎన్కొంటర్లు జరిగాయని, దేశాల రాజ్యంతో లంచాలు లేనదే పని జరగలేదని, చావుకు తెగించి కొట్లాడి సాధించుకున్న తెలంగాణ మంచిగ నడుస్తుందని, ఈ ఎన్నికలు మనకు జీవన్మరణ సమస్యని, ఊర్లలో చర్చపెట్టి ఆలోచించి తెలంగాణను మంచిగ నడిపిస్తున్న బీఆర్ఎస్ పార్టీనే మళ్ళా ప్రజలు గెలిపించాలని సీఎం కేసీఆర్ పిలుపునిచ్చారు. నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కేంద్రంలోని ఉయ్యాలవాడ శివారులో ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మర్రి జనార్దన్ రెడ్డి అధ్యక్షతన ప్రజాఆశీర్వాద సభ జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న సీఎం కేసీఆర్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ వచ్చిన తర్వాత మూడోసారి ఎన్నికలు జరుగుతున్నాయన్నారు. 75 ఏండ్ల స్వాతంత్ర్యం తర్వాత కూడా దేశంలో ఉన్న ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థ ఆశించినంత పరిణతి చెందలేదన్నారు. ఎన్నికలు వస్తాయి, పోతాయిని, 30న ఎన్నికలు వస్తాయి, 3న లెక్కెస్తారు, ఎవరో గెలుస్తారు, ఓటుతరు... అంతటితో అది అయిపోదు, గెలిచినోళ్లు ఎమ్మెల్యే, ఆ పార్టీ ప్రభుత్వం చేపడుతుండన్నారు. ఆ ప్రభుత్వం ఐదేండ్లు మన జాతకాలను రాస్తుండన్నారు. ఎవరిని గెలిపించాలో ఆలోచించాలని, గ్రామాల్లోకి వెళ్ళాక ప్రజల మధ్య చర్చ జరపాలన్నారు. రాయోందో, రక్షమేదో, మంచేదో, చెడోదో గుర్తు పట్టాలన్నారు. ఓ కుండను కూడా కొట్టి చూస్తుమని, కూరగాయలు కొంటే పుప్పులు ఏరి వుంటుంది కొన్నట్లుగా ఎమ్మెల్యేను ఎన్నుకునేటప్పుడు మరింత జాగ్రత్తగా ఉండాలని సూచించారు. బీఆర్ఎస్ నుంచి మర్రి జనార్దన్ రెడ్డి నిలబడ్డారని, కాంగ్రెస్, బీజేపీలతోపాటుగా ఇండిపెండెంట్లూ ఉంటారని, ఇందులో ఎవరు

కూడా గుర్తు పెట్టుకొని ఓటిస్తే లాభం జరుగుతుందన్నారు. ప్రజాస్వామ్యంలో ప్రజల దగ్గర ఉండే వజ్రాయుధంలాంటి ఓటు హక్కును మంచికి ఉపయోగించాలన్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ పుట్టిందే తెలంగాణ కోసమని, గులాబీ జెండా ఎగిరిందే తెలంగాణ రాష్ట్రం కోసమన్నారు. చాలా కష్టపడి రాష్ట్రాన్ని సాధించామన్నారు. ఈ పదేండ్లగా రాష్ట్రాన్ని ముందుకు నడిపిస్తున్నామని, అంతకుముందు నాగర్ కర్నూల్, పాలమూరు లా ఉండే ఆలోచించాలన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ దోపిడీ, రాష్ట్రాన్ని 50 ఏండ్లు పాలించిందన్నారు. గతంలో ఏం జరిగిందో గుర్తుకు తెచ్చుకోవాలన్నారు. తెలంగాణ కచ్చాలకు కారణం కాంగ్రెస్ పార్టీ అన్నారు. మంచినీళ్లు, కరెంట్, సాగునీళ్లకు నోచుకోలేదన్నారు. బొంబాయికి వలసలు, చేనేతలు, రైతులు ఆత్మహత్యలు చేసుకునేలా గతంలో పరిపాలించారన్నారు. తెలంగాణ ప్రజల ఇష్టానికి వ్యతిరేకంగా ఆంధ్రాలో కలిపారని, 459మందినికాల్చి చంపారని, 2001లో మనం ఉద్దమం చేస్తే 2004లో పాత్తు కలిస్తే తెలంగాణ ఇస్తామని కాంగ్రెస్ చెప్పి మోసగించిందన్నారు. పద్నాలుగు, పదిహేనేండ్లు సతాయించినంత, చివరికి కేసీఆర్ సచ్చుడే, తెలంగాణ వచ్చుడే, కేసీఆర్ శపథాత్రనా, తెలంగాణ జైత్రయాత్రనా అని ఆమరణ నిరాహార దీక్ష చేస్తే ప్రకటన చేసి వెనక్కు పోయారని, పార్టీని చీల్చే ప్రయత్నం చేశారన్నారు. బస్సులు బండ్లు పెట్టాం, రోడ్లపైకి వచ్చి ఉద్దమిస్తే, దేశంలో 33 పార్టీలు వచ్చుతే కాంగ్రెస్ తెలంగాణ ఇచ్చిందన్నారు. బీఆర్ఎస్ వచ్చాక కొత్తకుండలో ఈగ సచ్చినట్లు, కొత్త సంసారం, ఏం జేయాలో తెయ్యదు, ఆర్థిక నిపుణులతో మాట్లాడి ఒక లైన్ పట్టామన్నారు. పేదలను ఆడుకునేందుకు కాంగ్రెస్ హయాంలో ఉన్న పింఛన్ రూ.200ను సమాజంలో విధిపంచితులైన

హస్తం వస్తే.. దళారులదే రాజ్యం

- 3 గంటల కరెంట్ తో వ్యవసాయానికి నష్టం
- బీఆర్ఎస్ హయాంలో 24 గంటల విద్యుత్ ఇస్తున్నాం
- మంచిగా నడుస్తున్న తెలంగాణను కాపాడుకోవాలి
- పాలమూరును పెండింగ్ ప్రాజెక్టుల జిల్లాగా మార్చారు
- కాంగ్రెస్ తో ఆగమాగమైతం.. ఆలోచించి ఓట్లయ్యాలే
- నాగర్ కర్నూల్ ప్రజాఆశీర్వాద సభలో సీఎం కేసీఆర్

గెలిస్తే ఏం చేస్తో, నడవడిక ఎలాంటిదో ఆలోచించాలని, ఆ వ్యక్తుల వెనుక ఉన్న పార్టీల గురించి, ఆ పార్టీల చరిత్ర గురించి కూడా గుర్తు పెట్టుకొని ఓటిస్తే లాభం జరుగుతుందన్నారు. ప్రజాస్వామ్యంలో ప్రజల దగ్గర ఉండే వజ్రాయుధంలాంటి ఓటు హక్కును మంచికి ఉపయోగించాలన్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ పుట్టిందే తెలంగాణ కోసమని, గులాబీ జెండా ఎగిరిందే తెలంగాణ రాష్ట్రం కోసమన్నారు. చాలా కష్టపడి రాష్ట్రాన్ని సాధించామన్నారు. ఈ పదేండ్లగా రాష్ట్రాన్ని ముందుకు నడిపిస్తున్నామని, అంతకుముందు నాగర్ కర్నూల్, పాలమూరు లా ఉండే ఆలోచించాలన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ దోపిడీ, రాష్ట్రాన్ని 50 ఏండ్లు పాలించిందన్నారు. గతంలో ఏం జరిగిందో గుర్తుకు తెచ్చుకోవాలన్నారు. తెలంగాణ కచ్చాలకు కారణం కాంగ్రెస్ పార్టీ అన్నారు. మంచినీళ్లు, కరెంట్, సాగునీళ్లకు నోచుకోలేదన్నారు. బొంబాయికి వలసలు, చేనేతలు, రైతులు ఆత్మహత్యలు చేసుకునేలా గతంలో పరిపాలించారన్నారు. తెలంగాణ ప్రజల ఇష్టానికి వ్యతిరేకంగా ఆంధ్రాలో కలిపారని, 459మందినికాల్చి చంపారని, 2001లో మనం ఉద్దమం చేస్తే 2004లో పాత్తు కలిస్తే తెలంగాణ ఇస్తామని కాంగ్రెస్ చెప్పి మోసగించిందన్నారు. పద్నాలుగు, పదిహేనేండ్లు సతాయించినంత, చివరికి కేసీఆర్ సచ్చుడే, తెలంగాణ వచ్చుడే, కేసీఆర్ శపథాత్రనా, తెలంగాణ జైత్రయాత్రనా అని ఆమరణ నిరాహార దీక్ష చేస్తే ప్రకటన చేసి వెనక్కు పోయారని, పార్టీని చీల్చే ప్రయత్నం చేశారన్నారు. బస్సులు బండ్లు పెట్టాం, రోడ్లపైకి వచ్చి ఉద్దమిస్తే, దేశంలో 33 పార్టీలు వచ్చుతే కాంగ్రెస్ తెలంగాణ ఇచ్చిందన్నారు. బీఆర్ఎస్ వచ్చాక కొత్తకుండలో ఈగ సచ్చినట్లు, కొత్త సంసారం, ఏం జేయాలో తెయ్యదు, ఆర్థిక నిపుణులతో మాట్లాడి ఒక లైన్ పట్టామన్నారు. పేదలను ఆడుకునేందుకు కాంగ్రెస్ హయాంలో ఉన్న పింఛన్ రూ.200ను సమాజంలో విధిపంచితులైన

వ్యక్తులు, వితంతులు, వికలాంగులకు రూ.1000, ఆ తర్వాత రూ.2000, రేపు గెలిచాక రూ.5వేలు చేసుకుంటున్నామన్నారు. కంటి వెలుగు పడకం కింద 3కోట్ల మందికి కంటి పరీక్షలు, దాదాపుగా 80లక్షల మందికి కళ్ళడ్డాలు అందించినట్లు చెప్పారు. అమ్మఒడి వాహనాల్లో ప్రసవాలు చేసి కేసీఆర్ కిట్ ఇచ్చి, అమ్మాయి పుడితే రూ.13వేలు, అబ్బాయి పుడితే రూ.12వేలు ఇస్తున్నామన్నారు. చేనేత కార్మికులకు 50శాతానికి నూలు, రంగులు ఇస్తున్నామన్నారు. ముదిరాజు బీడ్లలకు రూ.93వేల కోట్ల చేపలు ఎగుమతి అయ్యాయని, లక్షలాది గొర్రెలను యాదవులకు పంపిణీ చేశామని గుర్తు చేశారు. రైతులకు ప్రాజెక్టులకు కాల్యల ద్వారా నీళ్లు పారితే పన్నులు ఉంటాయని, రాష్ట్రంలో పన్ను లేదని, పాత పన్నుల రద్దు చేశామన్నారు. 24 గంటల కరెంట్ ఉచితంగా ఇస్తున్నామని, పెట్టుబడికి వడ్డీలు, మిత్తీలు తేకుండా రైతుబండ్ల సాయం ఇస్తున్నామన్నారు. చనిపోయిన రైతులకు రూ.5లక్షల బీమా ఇస్తున్నామన్నారు. ఇవన్నీ మీ కళ్ల ముందున్నాయన్నారు. ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో మన్నం డెనా.. ఆకలి చావులు చస్తే, ఎన్టీఆర్ వచ్చాక రూ.2కే కిలో బియ్యం పెట్టారన్నారు. ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో మన్నోళ్ళను కాల్చి చంపారని, రక్షం ఏరులై కారిందని, మతకల్లోలాలు జరిగాయన్నారు. ప్రజలు కట్టిన పన్నులను రైతుబండ్లుగా వుడ్డా చేస్తున్నారని కాంగ్రెస్ నాయకులు అంటున్నారు, ఇది వేస్తా అని ప్రజలు చెప్పాలన్నారు. రైతుబండ్లు ఉండడమే కాదు, అది రూ.16వేలు చేసుకుంటామన్నారు. 24 గంటల కరెంట్ ఇస్తే చాలని పీసీసీ అధ్యక్షుడు అంటున్నారు, ఎన్ని గంటలు ఉండాలని, 24 గంటలు ఉండాలనోళ్ళు చేతులు లేపాలనడంతో ప్రజలు కులలు, కేరింతలతో, 24 గంటలూ ఉండాలని గట్టిగా చెప్పారు. 3 గంటల కరెంట్ చాలని, 10 పాపీటీ మోటర్ కావాలంటున్నారని విమర్శించారు. దేశంలో ప్రధాని రాష్ట్రం గుజరాత్ తోనూ 24 గంటల కరెంట్ ఇవ్వారన్నారు. రాహుల్, పీసీసీ అధ్యక్షుడు, భట్టి విక్రమార్కులు కాంగ్రెస్ వస్తే దరజీ తీసి బంగాళాఖాతంలో వేస్తమంటున్నారని, ఏం నష్టం జరిగిందన్నారు. భూమి మీద హక్కు మారాలంటే మీ బొటన వేలు పెడితేనే సాధ్యమవుతుం

దని, ముఖ్యమంత్రి వద్ద కూడా లేదని, ఆ హక్కు రైతులకే ఇచ్చామన్నారు. కాంగ్రెస్ వస్తే పట్టారలు, పహాణీ నక్కలు, ఎంఆర్ఎస్ ఆఫీసులు, అగ్రికల్చర్ ఆఫీసులు తిరగాల్సి వస్తుందన్నారు. మళ్ళ గిలాంటి రాజ్యమే రావాలన్నా. ఒకరి భూములు ఒకరికి ఇచ్చి, రైతుల దగ్గర లంచాలు గుండే దేశాల రాజ్యమే రావాలన్నా.. ఈ ఎన్నికలు తెలంగాణ ప్రజల జీవన్మరణ సమస్యన్నారు. ఆలోచించి ఓటియ్యాలి, ఎవరో చెప్పిండ్లు ఓటిస్తే దళితబండ్లుకు జై భీమ్, రైతుబండ్లుకు రాం రాం అవుతుండన్నారు. కాంగ్రెస్ రాజ్యంలో పాలమూరు ప్రాజెక్టుల పేరు పెండింగ్ ప్రాజెక్టులు, పెండింగ్ జిల్లాగా పేరు పెట్టారన్నారు. 30 ఏండ్లు కల్వకుర్తి స్కీంను పండపెట్టారని ఆరోపించారు. ఇయ్యాల 3కోట్ల టన్నులు వడ్లు ఎలా వచ్చాయన్నారు. కాంగ్రెస్ ను నమ్ముకుంటే వైకుంఠం ఆటలో పెద్దపాము మింగినట్లు అవుతుండన్నారు. కడుపున లల్ల కదలకుండా, ఇంట్లోకి అడుగు బయటపెట్టకుండా నీళ్లు వస్తున్నాయన్నారు. పేగులు తెగలా కొట్లాడి తెలంగాణ తెచ్చిందే వరు, ఇంట్లోకి నీళ్లు తెచ్చిందేవరో గుర్తించాలన్నారు. పదహారేండ్లు కొట్లాడి తెలంగాణ తెచ్చిన వాడిగా ప్రజల మంచే కోరుకుంటున్నా. మర్రి జనార్దన్ రెడ్డి గెలుపు ఖాయమే అయ్యిందని, భారీ మెజార్టీ వస్తుందన్నారు. గతంలో మార్కండేయ లిప్తు అడిగితే ఇచ్చామని, మూడు రోజులుగా నీళ్లు దుంకుతున్నయన్నారు. సొంత డబ్బుతో పెండిట్లు చేస్తున్నారని, డబ్బుల కోసం రాజకీయాలలో లేదన్నారు. నాగర్ కర్నూల్ నిజాం జమనాలో జిల్లాఉండేనని, తెలంగాణ వచ్చాక జిల్లా అయ్యిందని, జీవకళ వచ్చిందని, పంటలు పండుతున్నాయని, నెల రోజుల్లో ఇంజనీరింగ్ కాలేజీ జీవో ఇస్తామని ప్రకటించారు. మంచిగ నడిచే తెలంగాణను మీరే కాపాడుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీ రాములు, జెడ్పీ చైర్మన్ శాంతికుమారి, మాజీ మంత్రి నాగం జనార్దన్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి బైకన్ శ్రీనివాస్ యాదవ్, డి.సీ.బీ రెడ్డికర్ జక్కా రఘునందన్ రెడ్డి, గ్రంథాలయ సంస్థ జిల్లా చైర్మన్ హన్మంతరావు, మార్కెట్ చైర్మన్ స్వాతి మున్సిపల్ చైర్మన్ కల్వన, నాగం శశిధర్ రెడ్డితోపాటు పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.